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KDV ORANLARI 10.07.2023 TARİHİNDEN  
GEÇERLİ OLARAK ARTIRILDI 

 
 
Mal teslimlerine ve hizmet ifalarına uygulanacak katma değer vergisi 

oranları, 30.12.2007 tarih ve 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 
belirlenmiştir. Söz konusu Karar’ın 1. maddesi ile KDV oranları; 

a) Karar’a ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere,  

vergiye tabi işlemler için, %18 

b) Ekli (I) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, %1 
c) Ekli (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, %8 

olarak tespit edilmişti. 

7 Temmuz 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 7346 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki %18’lik genel KDV oranı %20’ye, 
%8 oranı da %10’a yükseltilmiştir.  

Bu oran değişiklikleri 10 Temmuz 2023 tarihinden itibaren geçerli 
olacaktır. 

Ayrıca söz konusu Karar’ın eki (II) sayılı listenin 37. sırası uyarınca; 
sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan 
veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kâğıdı, kâğıt havlu, kâğıt 
mendil ve peçete, diş fırçası ve macunu, diş iplikleri %8 oranında KDV’ye 
tabi idi. 7346 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yukarıdaki 37. sıra “Diş 
fırçası ve macunu, diş iplikleri” şeklinde değiştirilmiştir. 

Bu değişiklikle 10 Temmuz 2023 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere; 
sabun, şampuan, deterjan, dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan 
veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet kâğıdı, kâğıt havlu, kâğıt 
mendil ve peçetenin KDV oranı %8’den %20’ye, diş fırçası ve macunu, diş 
ipliklerinin KDV oranı ise %8’den %10’a çıkmış olacaktır. 
 

Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.  
 
Saygılarımızla, 
 
Yakup UYGUN  - İbrahim ÖNER  


